

吃饭时落下7万元货款 幸亏饭店老板捡到了

1月18日下午两点多,鼓楼区二板桥的一家饭店里,服务员打扫卫生时在椅子上发现一个手提包。老板刘南平以为是顾客没吃完饭临时出去了,但是等了半天,也没有人回来拿包。他打开包一看,里面放着大量现金,就赶紧把包送到了二板桥派出所。民警调查发现,失主是送货工黄师傅,当天他吃完饭,把装着7万多元货款的包忘在饭店了,幸亏老刘捡到送去派出所。

现代快报记者 王益

顾客吃完饭没拿包就走了

昨天上午,刘南平告诉现代快报记者,当时是下午两点多,黄师傅和另一名男子面对面坐着吃饭,手提包放在黄师傅背后,店里只有这两名顾客。

老刘提供的监控视频画面显示,大约20分钟后,另一名男子先行离开,几分钟后,黄师傅也起身离开,没有拿包。随后,服务员魏阿姨在打扫卫生时,发现了座椅上的手提包,并告诉了饭店老板老刘。



拾金不昧的刘南平 警方供图



监控画面显示,黄师傅走时忘了拿包 现代快报记者 王益 摄

包里有7万多元现金

“我以为是客人没吃完临时出去了。”老刘说,于是他就把包收起来,等黄师傅回来拿,不少过往的居民都看到了这一幕。

“但是等了很久也没等到他回来。”老刘说,这时他觉得黄师傅可能是把手提包忘记了。于是他准备打开包,看看里面有没有身份证件之类的。一拉开拉链,他就惊呆了:“一眼就看到里面有好多钱,一沓一

沓的,我也不敢动里面的东西了。”

考虑一番后,老刘把手提包送到了距离不远的二板桥派出所。经过民警的清点,包里面有7万多元的现金。

回来找也是碰运气

老刘回到饭店,没过一会儿,黄师傅也找了回来。据了解,黄师傅是一名送货工,当天和司机一起在老刘的饭店里吃饭。吃完后,一时大意把包忘了。黄师傅说,包里的7万多

元现金都是货款,“找不回来的话,我这一年就白干了。”

黄师傅表示,发现包不见了,他赶紧报了警,但是白天去了很多地方,实在是想不起来丢哪儿了。回老刘的饭店寻找,也是碰运气。幸好包被老刘捡到,并送到了派出所。

经过派出所民警的确认,手提包确实是黄师傅的,7万多元现金物归原主。黄师傅向老刘和民警表达了谢意。民警也提醒市民,外出时保管好随身携带的财物。

**误将油门当刹车
“新手”上牌路上撞了人**

交警提醒:“本本族”开车最好有老司机指导

昨天上午,一名男子驾驶一辆新车前去上牌,结果到了大明路时,误将油门当刹车,撞上一位老人。据悉,该男子2012年拿到驾照,此后断断续续开过两三个月的车,算是“本本族”一员。不想,昨天刚上路没多久,就撞伤了人。

通讯员 钱春龙
现代快报记者 王瑞

昨天上午9点半左右,交警三大队接到报警,称大明路上发生一起小车撞人事故。交警赶到事发现场,只见一辆白色未上牌的轿车撞到一棵大树上,一名老人正躺在地上。交警赶紧联系车辆将老人送往医院急救。

轿车司机是一名年轻男子,手一直在颤抖。“我不是故意的,我不是故意的。”男子不停地说道。究竟是怎么回事?原来,事发时,男子开着这辆新车准备去大明路车管所上牌,在借用非机动车道通行时,发现前方有人,原本是准备踩刹车,哪知道误踩油门,把老人撞倒。

交警询问得知,这名男子虽然2012年就拿到了驾照,可真正的开车时间并不长。“这就是我们所说的‘本本族’,看似驾龄较长,其实没怎么开过车。”交警分析,“本本族”的危害性其实比新手更大。“新手刚从驾校出来,还是热腾腾的,但‘本本族’经过几年耽搁之后,大部分的驾驶技巧都忘记了。”

对此,交管部门提醒,这部分司机不要勉强驾车,要根据驾驶技能的熟练度及对车辆性能的熟悉度来衡量是否有能力开车,最好在开车时有老司机指导。

目前,事故还在进一步调查处理中。

凌晨,市民突发心脏病求救 警车连闯七八个红灯帮忙送医

所民警正在路上巡逻,突然接到市民宋先生报警,称老婆突发心脏病,打120电话却联系不到救护车,只得报警求助。民警随即驾驶警车将她送往医院。一路上,警车狂飙,连闯了七八个红灯,车速最快时达到90公里/小时,终于让周女士及时得到抢救。

昨天凌晨3点左右,瑞金路派出

附近医院。

在车上,宋先生表示,凌晨两点半,老婆突然说胸口疼,随后就陷入半昏迷状态。宋先生立即拨打了120急救电话,但当时,所有的救护车都派出去了。宋先生心急如焚,只得报警求助,没想到警车来得飞快。

民警开着车,连闯七八个红灯,

车速最快达到90公里/小时。为了提醒周围车辆注意避让,另一位民警手拿警用肩灯伸出窗外挥舞。等警车赶到医院,这位民警才发现自己的手已经冻僵了。

目前,周女士因为送医抢救及时,暂时没有生命危险。昨天下午,宋先生赶到派出所向民警表示感谢。

年末植发迎来高峰 保障效果机构选择需谨慎

近日,从新生毛发种植研究院现场获悉,接近年末,前来接受自体毛发种植的脱发朋友越来越多。从元旦开始,每天的看诊量竟达到平常的3倍之多,较去年相比也上升了近10%,其中也不乏在其他机构植发手术失败,而前来进行修复的脱发患者。

新生毛发种植研究院专家表示:“现在接近年底,很多人都想赶在年前把头发的问题解决掉,也有很多爱美的女性朋友前来种植眉毛、睫毛等,大家希望通过植发过个有面子的

年,也用良好的形象迎接新的一年。”植发作为目前解决脱发问题直接有效的方法,已经逐渐被广大脱发患者及爱美人士接受并认可。当通过显微外科技术,提取自身健康毛囊组织,重新种植到毛发缺失的部位,比如头发、眉毛、睫毛等,就能很好地解决脱发的问题,弥补原有毛发的缺憾。

但就目前植发失败再修复案例不断增多的情况,新生毛发种植研究院专家提醒广大脱发患者,虽然国内

植发市场正在逐步成熟和完善,但脱发人群日渐增多、植发需求迅速增大,导致很多不规范、不专业的美容机构“趁机而入”,技术水平良莠不齐、机构失信经营等,扰乱了国内植发市场,也给诸多对植发了解不够深入的脱发患者带来巨大的伤害,比如种植后毛发不能正常生长、二次脱落、效果不好,甚至原有健康毛发也随之脱落等等。

所以说,虽然年底解决脱发问题心切,但在选择植发机构时,大家仍需谨慎,以免造成身体、精神及经济上的三重损失。了解更多脱发及其治疗信息,敬请关注22日“医者父母心”脱发问题特刊。

本周六,江苏电视台综艺频道《南整外女神驾到》隆重登场

昨日上午,备受业界关注的全国首档大型整形美容时尚秀《南整外女神驾到》节目开播新闻发布会,在南京医科大学友谊整形外科医院三楼学术报告厅举行。

“早期人们对整形美容话题有颇多禁忌,也缺乏相对权威的信息通道。如今,随着整形美容人群的不断扩大导致行业发展良莠不齐,给求美者带来不少隐患的同时,越来越多的爱美者渴望有一个权威平台获得安全整形美容知识,所以在这种背景下,开办这个节目很有必要。”据江苏

电视台综艺频道一位负责人透露,他们之所以选择南京医科大学友谊整形外科医院共同推出《南整外女神驾到》,主要是因为南整外的专家、技术、设备和硬件等水平都高于国家对整形美容安全标准的要求。更何况,近年来该院对中国整形美容事业做出的贡献有目共睹,该院有义务以身作则,让整形美容市场更加规范,让求美者更科学更放心地进行安全整形。而且,该院作为国家卫计委内镜与微创医学整形外科培训基地,树立和推广安全整形示范标准责无旁贷。

据了解,《南整外女神驾到》每期节目都将邀请一位整形美容界的顶级大咖进行专业部分的点评,当然更多少不了节目的灵魂人物——通过整形美容的方式变身女神的励志案例,通过他们的现身说法。据悉,该节目将于1月24日起,首播每周六晚10:30;复播次日中午12:30。作为一个平民化的圆梦平台,《南整外女神驾到》将延续爱心为主轴,拨打女神专线,报名成为下一个女神候选人,就能获得一次免费打造机会。

男子从6楼跳下 多亏3楼的晾衣架挡了一挡



快讯 (通讯员 江公宣 记者 陶维洲) 江宁一男子从6楼跳下轻生,万幸3楼的晾衣架挡了一挡,让他下坠的势头得到缓冲,捡回了一条命。

1月18日晚上6点多钟,家住江宁某小区一楼的周先生正在吃晚饭,突然听到轰的一声巨响。他来到阳台查看,结果发现一名男子躺在草丛里,嘴角还流着血,嘴里哼哼着。周先生随即报了警。

江宁高新区派出所民警赶到现场时,120急救人员也赶来了,将男子送往医院急救。民警

在现场走访后,找到了目击者——小区保安。保安表示,男子是事发楼栋6楼的住户,当时他突然从6楼跳下来。“不过,他从6楼跳下来还能活着,是3楼的晾衣架救了他的命。”保安说着指给民警看,果然3楼的晾衣架被撞坏了。“应该是被晾衣架挡了一下,减缓了坠楼的速度,让他着地时轻了不少。”民警判断。

坠楼男子家人表示,他最近情绪不太正常,当天他把自己反锁在家里,之后就跳了楼。据了解,目前,该男子经过抢救已经脱离了生命危险。